Peny6anukn hoHA

JoBaHa MapwuHoBuha 6p. 2, 11040 beorpag, Cpbuja, Ten: 381 11 2053-830; dakc: 381 11 2645-042
e-mail: public@rfzo.rs MG 6p. 101288707 mart. 6p. 06042945 pay. op. 840-26650-09

08/3 6p. 404-2-27/18-9
22.11.2018. roanHe

AOAATHE UH®OPMALIMJE/MSMEHA KOHKYPCHE OOKYMEHTALIUJE

NMPEOMET: W3meHa KoHKypcHe AoOKymeHTauumje y NOCTYNKy jaBHe HabGaBke [loTpolHor
maTtepujana 3a ogpxaBare objekata P30, JH 6poj 404-22-101/18-28.

Ha ocHoBy unaHa 63. 3akoHa O jaBHuM HabaBkama (,Cnyx06enu rnacHuk PC*, 6p. 124/12, 14/15,
68/15), 3amMHTepecoBaHa nuua Yy MOCTYNKYy npeaMeTHe jaBHe Habaske, obpatmna cy ce pgaHa
21.11.2018. Hapy4uouy, €enekTpoHCKOM MOLWTOM, Ca 3axTeBMma 3a nojawrereMm KoHKypcHe
OOoKymeHTaumje. 3axTeBun 3aBegeHn kog Hapyumoua nog 6pojem 404-2-27/18-6, 404-2-27/18-7 n 404-
2-27/1, pana 21.11.2018.

Mutawe 6poj 1:

Monum Bac ga npeumsmparte HadvH ucnopyke gobapa 3a OpraHusaumoHe jeouHuue ca nogpydja
KocoBa n MeTtoxuje, ¢ o63vpom ga y ToMm noapydjy, 36or ApywTBeHUX AellaBawa, Huje moryhe
n3BpLINTY NCNopyKy aobapa.

Oarosop Hapyuwmoua:
HauuH n mecto ucnopyke geduHmcaHm cy KoHkypcHom fokymeHTauujom n Mogenom yrosopa.

Mecto wucnopyke je ceguwTe OpraHusaumoHux jeauHuua Hapyuuoua npema  Cnucky
OpraHu3aunoHux jeguHnua ca agpecama (Mornaerse 8 K[), koje OpraHusaunoHe jeguHuue n Tpedyjy
(cBe) yroBopeHe konuuuHe (y cknagy ca AuctpubytnsHom nuctom — MNpunor 2 KO) v Bpwe nnahame.

KoHkypcHoM gokymeHTauujom (ctp. 5/38 KI), y MNMornaermby 3, Tayka 3.6 nponucaHo je ga Hapy4dunau,
n3 onpasdaHWX pasrnora, MOXe ogpeauTu Apyro mecto mcnopyke. OnpaBgaHu pasnosn Cy OHWU
pa3no3n uuje HacTynawe He 3aBUCU Of BOSbe YrOBOPHWMX CTpaHa, a Koju oHemoryhaBsajy w/mnu
oTexaBajy UCMopYKy, Na 1 JpyLUTBEHEe OKOMNHOCTU Koje oHemoryhasajy UCMOopYKY.

Hapyuyunayu Hvje oapeavo Koje cy TO OKOMHOCTW, HUTU je oApeano jefHO jeQUHCTBEHO pe3epBHO
MeCTO Ucnopyke, jep ux Huje moryhe yHanpeg ogpeavTu.

W3 HaBegeHor npousunasu ga Opyro MeECTO MCTOpYKe MOXe eBeHTyanHo (M3 onpaBAaHux pasnora)
61T ogpeheHo y cBakom nojeanHadHoOM cny4ajy (He camo 3a OpraHu3auunoHe jeavHuue ca nogpydja
KocoBa n MeTtoxuje) o yemy he ce Hapyumnay n [Jo6aBrbay HakHagHO CnopasymeTy.

Mutawe 6poj 2:

Mo Bawoj TeHaepckoj gokymeHTaumju JH 404-22-101/18-28 noTpowHM mMaTepujan 3a ogpxaBahe
MapTtuja 6poj 1 EnekTtpo noTpowHM mMaTepujan ctaBka 6p. 23 u 24 He mory OuMTM y KOMaguma.
Kabnosu ngy y metpmma.

Oarosop Hapyuuoua:
Ha ocHoBy unaHa 63. 3akoHa o jaBHMM HabaBkama (,CnyxbeHu rnmacHuk PC“, 6p. 124/12, 14/15,
68/15), Hapyuunay, Bpwin 1 nameHy KoHkypcHe OokymeHTauuje Ha cTtpaHu 6/38 K[, noa Hacrnosom
TexHu4ka cneyugukayuja NMapmuja 1 Enekmpo mamepujan, y TabenapHom npukasy matepujana
Kako cneau:

1. 6puwe ce ctaBka 23 (kabn PPJ 3x1,5),

2. Mehsa ce cTaBka 24 (kabn TenedoHcku), Tako Aa TexHnyka cneumndmrkaymja caga rnacu:

1/4


mailto:public@rfzo.rs

Peny6anukn POHA

JoBaHa MapwuHoBuha 6p. 2, 11040 beorpag, Cpbuja, Ten: 381 11 2053-830; dakc: 381 11 2645-042

e-mail: public@rfzo.rs

MG 6p. 101288707

mart. 6p. 06042945

pay. op. 840-26650-09

NAPTUJA 1: ENEKTPO MATEPUJAI

CraBka Ha3uB matepujana/onuc h‘::‘gé KonununHa
obuyaH (y 3va) KOM. 39
1 Mpekngaum cepujckm (y 3va) KOM. 25
Han3MeHu4Hu (y 31a) KOM. 26
2 Mpekngay obn4Hn MoaynapHu legrand KOM. 62
6 A KOM. 4
10A KOM. 17
3 Ocurypaun Tonrsmeu 16 A KOM. 27
20 A KOM. 32
25A KOM. 23
10A KOM. 18
4 Ocurypayn aytomaTckm 16 A KOM. 25
20A KOM. 35
5 N3onup Tpaka 10 mm, 10 m KOM. 59
18 W (60 um ) KOM. 665
36 W (120 um ) KOM. 196
6 | ®nyouesm 58 W (150 um) koM. 39
F30 W/33 (900 mm) KOM. 8
7 dnyo uesun TL5 HO 54W/840 KOM. 22
dnyo wregHa cujanuua obnvka nepeua
8 ®nyo yesy 16W/835/2P KOM. 36
9 MpurywHuue 3a cdnyo uesun 18w KOM. 112
56 w KOM. 31
10 MpurywHuue 3a dnyo cujanvue 36w KOM. 35
11 CrapTepn SF 2 (2-20W) KOM. 780
SF10(4-65W) KOM. 279
MOHOpasHa KOM. 50
12 YTuuHuue yrpagHe TpodaaHa KOM. 29
MOHOpasHa KOM. 15
13 YTudHmue OG TpodpasHa KOM. 15
14 YTU4HUUA MOHO. MoaynapHa legrand KOM. 28
15 Crjanuue obuyHa 75 w KOM. 560
LED 11W E-27 KOM. 10
16 LitegHa cujan. Ha 3aBujarbe 18 w ;gﬂg Eﬂ igm 233
2nuH 18 w KOM. 140
17 LtegHa y6onHa cujanuua 2 NvH 26 w KOM. 60
4 nuH 26 W KOM. 245
18 MeTan - xanoreHe cujanuue 70 w KOM. 30
19 Cvjanuue wreaHa ybogHa PL-L 55W/840/4P 4 nuH 55 W KOM. 18
xanoreHa 12V35W rpno GU5.3 KOM. 28
20 CwujanuyHo rpno E-27 KOM. 87
21 YTukaum MOHOpa3Hu KOM. 101
22 ApganTtepw 3a TenedoHCcKM kabn RJ10 KOM. 163
23 Kabn et e KoM 102
TenedOHCKN YKYNHe OYyXUHe Yy MeTpuma

24 Kabn (241) ca 170 komaga NpUKIbY4YHULA meTap 241
3x3 KOM. 73
3x5 KOM. 91
25 MpoayxHu kabn 5x3 KOM. 99
5x5 KOM. 80
10x5 KOM. 55

26 EnektpomarHeT JIS Trn 1802, marHeT 3a gpxarwe BpaTa y OTBOPEHOM MOSOXajy, cHara
apxana npeko 50 kr, gumeHsunje 91x70x42,5mm unu ogrosapajyhu 4

214



mailto:public@rfzo.rs

Peny6anukn POHA

JoBaHa MapwuHoBuha 6p. 2, 11040 beorpag, Cpbuja, Ten: 381 11 2053-830; dakc: 381 11 2645-042
e-mail: public@rfzo.rs MG 6p. 101288707 mart. 6p. 06042945 pay. op. 840-26650-09

MuTtamwe 6poj 3:

MapTuja 4 — bpaBapcku matepujan:

a) CtaBka 6poj 4 — 6paBa 3a BpaTta. Y onucy cToju aa je TpaxeHa 6pasa 6 um ca unnuHgpom. Koja je
OYXMHa uunuHapa koju nge y 6pasy (30x30, 30x35, 40x40).

6) CtaBaka 0poj 5 — 6paBa 3a Bparta. Y onucy cToju Aa je TpaxeHa bpaea 8 um ca uyunuHgpom. Koja
je AyxuHa umnuHgpa koju nge y 6pay (30x30, 30x35, 40x40).

B) CtaBka 6poj 7 — GpaBa 3a anymMuHMjymcka Bparta ca jeanykom. Y onucy ctoju B2025 Ni 50/85/22/8
ca uunuHgpowm, ca npuxeaTHUKoM. Koju ce umnuHgap ucnopydyje y3 6paBy Ni unun Ms un koja je
ayxuHa yunuHgpa (30x40, 40x40, 40x50).

r) Ctaeka 21 — wpacdpoBn 3a meTan ca matvuom. Y onucy ctoju M2x10. Y kom JYC-y cy TpaxeHu
wpadoswn (JYC 103, 136, 118, 144, 053, 051 n cn.).

Aa) Ctaska 22 — wpadoBu 3a meTan ca matuuom. Y onucy ctoju M3x10. Y kom JYC-y cy TpaxeHu
wpadoswn (JYC 103, 136, 118, 144, 053, 051 n cn.).

h) CraBka 23 — wpadoBu 3a metan ca matuuom. Y onucy ctoju M4x20. Y kom JYC-y cy TpaxeHu
wpadposun (JYC 103, 136, 118, 144, 053, 051 un cn.).

e) CtaBka 24 — wpacoBn 3a MeTan ca matuuom. Y onucy ctoju Mx20. Y kom JYC-y cy TpaxeHu
wpadposun (JYC 103, 136, 118, 144, 053, 051 un cn.).

Oarosop Hapyuuoua:

a) bpaea 6 um ca unnuHgpowm je: matepwujan Ni, aumeHanje 40x40 ym.

6) Bpasa 8 um ca unnuHgpom je: matepujan Ni, aumersnje 40x40 um.

B) bpaBa 3a anymuHujymcka Bpata ca je3ndkom je: matepujan Ni, aumensnje 40x40 um.
r) Ctaeka 21 — wpadosu 3a metan ca matuuom: JYC 118 — DIN 7985

A) CtaBka 22 — wpadoswu 3a meTan ca matuuom. JYC 118 — DIN 7985

f) Craeka 23 — wpacpoBu 3a metan ca matuyom: JYC 118 — DIN 7985

e) Wpadosu 3a metan ca matmuom cy M5 x30 um: JYC 118 — DIN 7985

Ha ocHoBy unaHa 63. 3akoHa o jaBHMM HabaBkama (,Cnyxbenu rnmacHuk PC*, 6p. 124/12, 14/15,
68/15), Hapyuunay, Bpwin n nsmeHy KoHkypcHe AokymeHTauuje Ha cTtpaHu 6/38 K[, nog Hacrnosom
TexHuyka cneyugpukayuja [Mapmuja 4 bpaeapcku mamepujan, y TabenapHom npukasy
mMaTtepujana Kako crneau:

- Memajy ce ctaBke 4, 5,7, 21, 22, 23 n 24, Tako aa TexHuuka cneumndukaymja caga rnacu:

NAPTUJA 4: EPABAPCKU MATEPUJAN

CtaBka HasunB maTtepujana/onuc h‘::s'e Konuuuna
1 Mnactuynm (MBL) Tnnoswm PN 6 KOM. 235
2 Mnactuynm (MBL]) Tnnoswm ®N 8 KOM. 255
3 Mnactuynm (MBL) Tunnoswn on 10 KOM. 255
4 bpaBa 3a BpaTa apeeHa 6 um ca umnuigpom Ni, aumensmnje 40x40 um KOM. 87
5 bpasa 3a BpaTa gpeeHa 8 um ca umnuigpom Ni, aumensnje 40x40 um KOM. 113
6 bpasa 3a BpaTa MeTanHa 4 UM ca je3anykom KOM. 58
7 BpaBa 3a anymuH. BpaTa ca B2025 Ni 50/85/22/8 ca unmnmMHApOM 1 ca NpUXBaTHUKOM

. . . KOM. 113
jesnykom Ni, aumeH3snje 40x40 um
KOMNNeT (3a ApBeHa BpaTta 6 UM, KBaka 1 Lumng 3a
8 bpasa ca kBakom u WKNaom OpBeHa BpaTa 3a uunuHaap, je4AHOAENHW Wung, He KOM. 96
nocnebHo 3a KBaKy 1 3a ULMnuHaap)
9 LinnnHpap 3a Bpata ayxvHe 8 um, aumensuje 40x40 KOM. 98
10 Linnnsgap 3a Bpata OyxXuHe 6 uM, aumeHsnje 30x30 KOM. 15
KoMnneT ca cnegehum kapaktepucTukama: cuna
11 AyTomar 3a ynasHa BpaTa 3aTBapama, nogecusa 2/3/4-3a ctaHgapaHa spata 1100 | kowm. 49
MM, He3aBuCaH
12 LLlapke Benvika ABOAeSHa crnojHuua 3a any BpaTta, upHa KOM. 102
3a KraTHa Bpara 3a nBy cTonapvjy - komnnet (20 kr
13 LLlapke TeXuHa, aebrouHa Bparta 18-35 MM, NnpeyHnK Barbka 18 KOM. 38
MM, BUCUHA pexta 180 MM, BenuymHa 75 Mm)
14 KBaka ca wungom 3a gpBeHa BpaTta ca OTBOpPOM Ca LUNIUHAPOM KOM. 172
15 KBaka ca npoay>XeH1UM LUKIIOM 2

3/4



mailto:public@rfzo.rs

Peny6anukn POHA

JoBaHa MapwuHoBuha 6p. 2, 11040 beorpag, Cpbuja, Ten: 381 11 2053-830; dakc: 381 11 2645-042
e-mail: public@rfzo.rs MG 6p. 101288707 mart. 6p. 06042945 pay. op. 840-26650-09

16 Ksaka 3a ATlY Bpata ABOAEIHA KBaKa 3a BPaTa ca NOBYKOM Hamek-eHa 3a KOM. 10
yrpagy y CBe TUNoBe anyMyHWjyMCKMUX CUCTEMa BpaTa
17 LLipadoBu 3a gpBo 5x20 KOM. 556
18 LLipadhoBu 3a gpBo 5x30 KOM. 467
19 LLipadoBu 3a gpBo 5 x40 KOM. 410
20 LLipadhoBu 3a gpBo 5 x50 KOM. 406
21 LLpadhoBu 3a meTan ca MaTuLIOM M2 x 10 mm JYC 118 — DIN 7985 KOM. 290
22 LlipachoBu 3a meTan ca maTuuom M 3 x 20 mm JYC 118 — DIN 7985 KOM. 250
23 LlipachoBu 3a meTan ca maTuuom M4 x 20 mm JYC 118 — DIN 7985 KOM. 235
24 LLpacposu 3a meTan ca matnuom M5 x 30 mm JYC 118 — DIN 7985 KOM. 240

Y cknagy ca HaBegeHum u3meHama Hapyuunauy he u3Bpwutu ucnpasky u O6pacua noHyae
(MPUNOI 1 KO) v Auctpubytmsny nucty (MPUNOI 2 KO) n ob6jaButn unamerseHy KoHKypcHY

AOKYMeHTauujy y kojoj he BUAHO obenexuTn nsmeHe.

Hapyumnau he y cknagy ca 4naHom 63. ctaB 5. objaButn ObGaBeluTere O MPOAYXKEHY poka 3a

noaHouwexwe noHyaa.

Y octanom pgeny KoHKypcHa [okymeHTauuja 3a jaBHy HabaBky [loTpoliHor maTepujana 3a

oapxaBame objekata PP30, JH 6poj 404-22-101/18-28, ocTaje HEn3MereHa.

60018.93/106

KOMUWCWJA 3A JABHY HABABKY

4/4



mailto:public@rfzo.rs

